
How to Play in Greek

  

Το scoretime είναι ένα καινούργιο πρωτοπόρο στο είδος του, παιχνίδι του διαδικτύου.

  

Είναι παιχνίδι για όλες τις ηλικίες από 18 ετών και άνω, γιατί η φιλοσοφία του είναι τόσο
απλή που ακόμα και μια γιαγιά 80 χρονών μπορεί να παίξει.

  

Δεν είναι το ποιός ή το πώς αλλά το ΠΟΤΕ που μετράει.

  

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ Η ΕΓΓΡΑΦΗ

  

  

Υπάρχουν 4 διαφορετικά είδη παιχνιδιού scoretime..

  

  

SCORE 8 TIME

  

Κανόνες παιχνιδιού

  

  

 1 / 7



How to Play in Greek

Ανοίγοντας την ιστοσελίδα www.scoretime.net

  

  

1. Πάνω αριστερά διαλέγουμε την χώρα για την οποία θέλουμε να παίξουμε

  

2.  Διαλέγουμε από κάτω την κατηγορία για την οποία θέλουμε να παίξουμε π.χ. Α
κατηγορία ή Β κατηγορία

  

3. Διαλέγουμε την ημέρα (ημερομηνία) για την οποία θέλουμε να παίξουμε. Σε ορισμένες
περιπτώσεις στην ίδια ημερομηνία μπορεί να χρειαστεί να διαλέξουμε και group Α,Β,Γ κτλ.

  

4. Στο κέντρο της σελίδας Υπάρχει το κουπόνι που αποτελείται από 90 αριθμούς (1-45,
46-90). Από αυτούς τους 90 αριθμούς δικαιούμαστε να διαλέξουμε μόνο 8, ούτε πιο λίγους
ούτε περισσότερους. Οι χρόνοι παράτασης πρώτου και δεύτερου ημιχρόνου δεν
υπολογίζονται.

  

5.  Αφού επιλέξουμε τους 8 αριθμούς μας, που αναλογούν στο λεπτό που θα μπει το goal
στην αγωνιστική της συγκεκριμένης ημέρας, χώρας, κατηγορίας που έχουμε ήδη διαλέξει,
τότε πατάμε το κουμπί στο οποίο αναγράφεται η λέξη DONE.

  

6.  Αν επιθυμούμε να διπλασιάσουμε τα κέρδη μας τότε πατάμε το τετραγωνάκι που
αναγράφει την λέξη STAR GOAL δίπλα απο το DONE και μετά πατάμε το τετραγωνάκι με
την λέξη DONE.

  

Και μετά ακολουθούμε τις οδηγίες που αναγράφονται στην οθόνη μας.
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SCORE QUARTERS TIME

  

Κανόνες παιχνιδιού

  

  

Τo score quarters time είναι ένα live παιχνίδι το οποίο δίνει την επιλογή στον παίχτη να
διαλέξει σε πιο δεκαπεντάλεπτο του αγώνα θα σκοράρουν  οι ομάδες της συγκεκριμένης
χώρας, κατηγορίας, ημέρας για την οποία έχουν διαλέξει να παίξουν.

  

  

Τo score quarters time δίνει την δυνατότητα στον παίχτη να διαλέξει:

  

α. Το δεκαπεντάλεπτο που πιστεύει ότι θα σκοράρουν οι ομάδες τις οποίες έχει επιλέξει
βάση χώρας, κατηγορίας, ημέρας.  Αν επιτύχει δύο τέρματα και άνω στο συγκεκριμένο
δεκαπεντάλεπτο που έχει επιλέξει τότε κερδίζει το ανάλογο ποσό βάση της καρτέλας
πληρωμής κερδών.

  

β. Το δεκαπεντάλεπτο που πιστεύει ότι θα σκοράρουν οι ομάδες τις οποίες έχει επιλέξει
βάση χώρας, κατηγορίας, ημέρας, καθώς μπορεί να επιλέξει και τον αριθμό των τερμάτων
που θα επιτευχθούν στο συγκεκριμένο δεκαπεντάλεπτο επιλογής του. π.χ. αν επιλέξει να
επιτευχθούν 2 τέρματα στο 1-15, και η επιλογή του είναι επιτυχές τότε κερδίζει το ανάλογο
ποσό βάση της καρτέλας πληρωμής κερδών.  Αν όμως διαλέξει 2 τέρματα στο 1-15 και
επιτευχθούν 1 ή 3 κτλ τότε θα έχει χάσει.

  

Σε αυτό το παιχνίδι δέν ισχύει το STAR GOAL, ούτε και το JACKPOT.
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 ΠΑΝΤΑ ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ ΧΩΡΑ/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟ ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΛΕΠΤΟ ΜΑΣ.

  

ΜΟΝΟ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ
SCORETIME.NET.

  

  

SCORE 2-5 IN A ROW TIME

  

Κανόνες παιχνιδιού

  

  

Το score 2-5 in a row time, είναι ένα πολύ απλό παιχνίδι.

  

Ο παίχτης καλείται να διαλέξει 8 συνεχόμενους αριθμούς που πιστεύει ότι θα επιτευχθεί
goal στην συγκεκριμένη χώρα, κατηγορία, ημέρα για την όπια έχει επιλέξει να παίξει.

  

  

π.χ. Αριθμοί επιλογής 3,4,5,6,7,8,9,10

  

Λεπτά των goal: 4,5,15,6,20,25
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Κερδισμένοι αριθμοί: 4,5,6    Αρά σύνολο 3 από 5

  

  

Ο παίχτης έχει κερδίσει 3 αριθμούς από τους 5 και παίρνει το ανάλογο ποσό βάση της
καρτέλας πληρωμής κερδών.

  

  

Ο ανώτατος αριθμός τερμάτων που μπορεί να κερδίσει κάποιος είναι 5 και το κατώτατο 2.

  

Το star goal και το jackpot δεν ισχύουν σε αυτό το παιχνίδι.

  

Ο παίχτης μπορεί να παίξει διάφορα set αριθμών αλλά όχι στο ίδιο κουπόνι.

  

Ο κάθε  αριθμός (λεπτό) κλείνει με την έναρξη του επόμενου λεπτού π.χ. με την έναρξη του
αγώνα το νούμερο 1 (λεπτό) κλείνει, το νούμερο 2 κλείνει στο 1:59, το 3 κλείνει στο 2:59
κτλ.

  

 ΠΑΝΤΑ ΔΙΑΛΕΓΟΥΜΕ ΧΩΡΑ/ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΜΑΣ
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SCORE BETTING ODDS TIME

  

Κανόνες παιχνιδιού

  

  

Τα Score betting odds live είναι το κλασικό παιχνίδι που έχει να κάνει με την νίκη, ισοπαλία,
ήττα μιας συγκεκριμένης ομάδας.

  

  

Υπάρχουν διάφορα είδη στο παιχνίδι των πιθανοτήτων:

  

1 Χ 2

  

HT (Πρώτο ημίχρονο)

  

HT/FT (Ολόκληρος ο αγώνας)

  

LESS GOALS (Κάτω  απο 2,5)

  

MORE GOALS (Ανω απο 2,5)
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και πόλλα άλλα.

  

Τα στοιχήματα κλείνουν ένα λεπτό πριν την έναρξη του κάθε αγώνα.

  

...............................................................................................................

  

  

Ακολουθούν άκομη περισσότερα παιχνίδια στο μέλλον.

  

  

Η scoretime.net και η ομάδα της σας έυχονται καλή επιτυχία και καλά κέρδη.

  

  

Για όποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με τους κανόνες των παιχνιδιών αλλά και για
συνεργασία μαζί μας (affiliations) επικοινωνήστε μέσο ήλεκτρονικού ταχυδρομίου στο info@
scoretime .net
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